

Официальное выступление главы ЗАТО г. Островной
на встрече с жителями города 19.03.2024

1. О предварительных итогах голосования на выборах Президента Российской Федерации на территории ЗАТО г. Островной.

Итоги голосования на выборах Президента Российской Федерации на территории ЗАТО г. Островной по явке составили 66,53 %, проголосовало 642 человека, результат Путина Владимира Владимировича - 85 %

Благодарю всех за участие в выборах! Спасибо, что приняли активное участие в этом значимом для нас событии и продемонстрировали активную гражданскую позицию!

2. О выдаче государственных жилищных сертификатов.

На 19.03.2024 выдано 5 жилищных сертификатов на сумму 14 924 691,0 рубль из 17 873 400,0 руб. (один сертификат выдан на сумму 3 219 051,0 руб. из остатков 2023 года), остаток денежных средств составляет – 2 948 709,0 рублей. Администрация ЗАТО г. Островной направила в ФКУ «Объединенная дирекция по реализации федеральных инвестиционных программ» Минстроя России заявку на выделение дополнительных денежных средств в размере 270 342,0 рублей, для выдачи еще одного жилищного сертификата.

3. Об участии в программе «Арктическая школа»

В конце февраля 2024 года от школы и детского сада были поданы заявки на конкурсный отбор на предоставление субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятий по преобразованию пространств образовательных организаций в рамках программы «Арктическая школа», инициированной губернатором Андреем Владимировичем Чибисом.

По результатам конкурсного отбора оба проекта вошли в число победителей. В школе заявлен ремонт и закупка современного оборудования и мебели для кабинета информатики, сумма гранта составит 2 626,0 тыс. рублей. От детского сада заявлен ремонт группового помещения для младшей группы воспитанников, закупка мебели и оборудования, сумма гранта составит 2 700,0 тыс. рублей.

Все пространства будут обновлены в соответствии с брендбуком «На Севере - жить!», в том числе и с оснащением надписями «На Севере - жить!», «На Севере - учиться!». Преобразование пространств будет осуществлено до конца текущего года.

Вопросы в ходе встречи не поступали.